

# 事关节后返唐！唐山疾控发布提醒

## 这类人员请主动报备

本报讯 据唐山疾控消息，节后迎来返唐高峰，而当前境外新冠肺炎疫情仍在蔓延，包括我省在内，国内多省市本土散发病例和聚集性疫情也一直持续，疫情防控形势依旧严峻。广大市民朋友要继续坚持强化自身健康第一责任人的理念，切实做好日常个人健康监测和旅途中的个人防护。为有效降低疫情传播风险，唐山市疾控中心向来(返)唐人员和全体市民发出重要提醒：

来唐返乡人员，及时主动报备。有境外回国人员、中高风险地区所在城市旅居史的来唐返乡人员、河北健康码被赋“黄码”或已知与确诊病例和无症状感染者及其密切接触者有接触史等情况的，请您第一时间向所在社区(村组)、单位或入住酒店主动报备，并按要求配合疫情防控部门风险排查，并按照规定落实各项防控措施。

知悉管理要求，及时核酸检测。广大市民要严格落实国家春节期间人员分类出行政策，外出人员、务工人员返唐时一律持48小时内核酸检测阴性报告、河北健康码“绿码”。国内中高风险地区返乡返岗人员，要严格落实向社区(村组)及单位报备制度，在到唐后第一时间报告外出行程，做好信息登记，并按我市要求进行集中、居家隔离医学观察和居家健康监测，按规定开展核酸检测。国内14天内降为低风险地区返乡返岗人员，到唐后要立即向社区(村组)及单位报告，并及时报告外出行程，在24小时内到就近核酸采样点开展1次核酸检测，并落实好7天居家健康监测和7天自我健康监测。国内其他低风险地区返乡返岗人员，返乡返岗后12小时内向目的地社区(村组)及单位报告，并在48小时内到就近核酸采样点开展1次核酸检测，

做好14天自我健康监测。

如因个人防护责任履行不到位，故意隐瞒造成疫情传播的或拒不配合落实健康监测措施等，造成严重影响的，将依法严肃追究有关个人责任。

加强个人防护，确保健康出行。返程途中提前做好好口罩、手消等防护用品，做好个人防护，处于室内、室外人员密集的公共场所、乘坐公共交通工具或与其他人近距离接触时应正确佩戴口罩，全程做好手卫生。持续做好您和家人的健康监测，如果出行前发现有发热、干咳等可疑症状时应尽快到医疗机构发热门诊就医排查；出行过程中出现了发热、干咳等可疑症状要尽快到医疗机构发热门诊就诊；返唐后向所在地居(村)委会报备，主动告知相关旅居史，按要求落实各项防控措施。

养成良好习惯，自觉遵守规定。

广大市民要养成良好的卫生习惯，随身携带口罩，科学规范佩戴口罩，勤洗手，常通风，少聚集，用公筷，咳嗽喷嚏遮口鼻，收到邮件或物品(尤其是国际邮件快件)时正确佩戴口罩和一次性手套，避免直接接触。配合遵守公共场所测温、验码、一米距等疫情防控规定。

全程接种疫苗，增强个人体质。接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的手段。请符合接种条件的市民朋友积极预约登记，尽快有序前往接种门诊接种新冠病毒疫苗，做好及时全程接种，早接种早受益。春节长假打乱了正常工作时的生物钟，饮食起居各方面都发生了变化，请大家调整生物钟，恢复作息规律；调节饮食，恢复胃肠动力；加强锻炼，恢复身体活力；调整情绪，做好工作准备，元气满满迎接新的工作挑战！



## 红火春节

2月5日，“财神”在唐山遵化市为过往游客送祝福。春节期间，人们通过丰富多彩的活动乐享假日生活。  
新华社发(刘满仓摄)

## 特种设备安全



## 监检联合强担当 技术保障助发展

唐山市市场监督管理局领导分工调整后，1月26日，唐山市市场监督管理局分管特种设备的主管领导李文涛调研员第一时间前来河北特检唐山分院开展工作调研，并与分院班子召开座谈会。

分院院长李振庆从单位基本情况、近两年重点工作开展情况等方面进行了详细介绍汇报。李文涛对分院的工作给予了肯定，表示唐山分院在唐山市特种设备安全维稳工作中发挥了重要的作用，并就如何进一步强化监检协作配合，构建共赢格局以及对于第三方检测机构监管的意见建议等方面开展了深入研讨。双方达成共识，今后将继续加强配合，形成工作合力，切实增强双赢、多赢、共赢理念，共同为推动地方经济实现高质量发展作出新的更大贡献。(赵静)

## 唐山市反诈中心紧急预警 “高价收购低价卖出”游戏装备等信息别轻信

本报讯 据网信唐山消息，游戏账号、游戏装备、游戏点卡是网络游戏中重要的部分，有的玩家为了获得心仪的装备不惜花重金购买，有的玩家卖掉手中的装备或账号，等待高价出售的机会；有的玩家更是看到低价点卡充值，按捺不住自己的购买欲望，然而诈骗分子也时刻在寻找着“心仪”的目标……尤其是假期时，学生群体被骗的占比较大，防范意识薄弱，稍有松懈就给诈骗分子可乘之机。

近日，市民刘某想在网上出售自己某网络游戏账号，在网络上看到“高

价收购”的信息，便联系对方。对方发来一链接让其下载该“交易平台”。刘某将游戏账号挂在平台上。此后平台显示交易成功后，刘某进行提现操作时，平台却以被冻结账号的理由，需转账“解冻费”，于是他便按照平台要求充了8000元，可是充值后买家消失了，平台也上不去。

近日，市民王某在玩网络游戏时，有人联系购买其游戏装备，双方谈好价格为5万元。对方提出直接跳过平台交易，可以多付5%的手续费，但要先上游戏账号看看游戏装备的质量。王某听后便将账号密码给了对方，此

后变没了动静。王某再登录自己的账号时发现，游戏装备没有了。以上案例均来自市反诈中心咨询电话，个人信息已做模糊处理。

警方提示：不轻易点击陌生人发来的陌生链接或平台，游戏账号和游戏装备交易要通过官方渠道！一切私下交易均存在被骗风险！不轻易相信“高价收购”、“低价卖出”等信息！不要让陌生人登录你的游戏账号，不透露个人信息！以各种名义让缴纳手续费、解冻费的都是诈骗，这是老一套的诈骗手法！

一旦被骗，要及时报警！

## 春节期间 严查酒驾“不打烊”

为做好2022年春运道路交通安全管理工作，唐山交警九大队紧密结合春运面临的新形势、新特点，持续组织开展夜查夜查集中整治行动，对酒驾“零容忍”，过年期间累计查获酒驾违法行为6起。

春节期间，交警九大队以最高标准、最严措施、最强部署、最大力度，为辖区人民安全出行提供强有力的春运保障。大队重点组织警力在商圈、酒店等周边路段巡逻，科学安排部署，对酒醉驾、超员超载等严重交通违法行为保持严查严处的高压态势，严厉打击各类交通违法行为。(张勇)